## 魔鬼会看见神彰显在圣徒身上的荣光

《申命记》第 20 章里面我要想强调,再强调的是——上帝自己的审判了。 上帝是用"和睦的福音"信息来传了,然后,神是透过已经成为新生命、成为圣 洁的圣徒的生命生活、关系来显出祂的救恩工作、显出祂的审判了。所以,我上 个礼拜特别强调什么?黑暗不能胜过光!

各位,我们是光,我们复活的生命是光,上帝的真理是光了,是住在我里面了。上帝的圣灵是光了,七个金灯台所发射的光了——住在我里面了,我们有证据嘛,我们主耶稣是世界的光!

各位,魔鬼撒旦会认识你,魔鬼撒旦会认识保罗和士基瓦的七个儿子的不同,可拉森坟茔旁边被群鬼附着的那个人里面的鬼,那个群鬼——一看耶稣基督是认识了,是怕的不得了。

所以,各位千万不要怕鬼,各位千万不要怕问题!各位千万不要怕什么任何的事情!不但是人还是天使,是今世的事、还是将来的事,不管是任何的事物,都不能叫我们与神的爱隔绝,不能够会除掉神活在我里面的这个事实。各位,我们的打仗是已经得胜的打仗了,黑暗不能胜过光。欺骗的话、谎言不能胜过真道真理、真实的事实,我们拥有的。

所以,不是我们打的——乃是我们像迦南地变成基督身体了,越清洁上帝的荣耀、上帝的智慧、上帝的权能、上帝国度的显明是越大的了!特别各位和我真的要认识"和平的福音的精意"。所以,借着今天的信息,最重要的是你先要面对自己!你一切的罪恶、污秽的事要得解决,不要跟上帝摔跤,不要多累,你要完全降服——像那个降服的城一样,完全降服——开城门,接受耶稣基督来。然后,你要认识和平的福音的话,特别第一个你要认识原罪、罪根。你所做的一切都是罪——连做善事也是罪,是在罪和死的律里面进行的……,你要接受这个事实。

然后,你不能只有耶稣基督的代赎祭,还要有挽回祭、平安祭,才能够叫你与神和好的!这个要明白。

然后,你真的要恨恶罪恶,要跟上帝恨恶罪恶一样!这是第一个原则。我们 重生之后,还要这样的。第二是你不知不觉之间会被污染的,每天早上晚上,还 有圣灵随时提醒你的罪恶,你要认罪,要得赦免,得洁净,这个是绝对的原则了。 这样生活的过程当中,你继续不断的得了上帝的怜悯、怜恤、洁净你的过程里面, 你爱神越来越更深。你跟你的父神之间的感情,越来越深厚、浓厚,罪在那里显 多,反而你得着主更显大的恩典,你是多得!所以,这个平安的福音要正确了解, 然后完完全全的自由和圣洁。那有什么不自由的出现、不圣洁的出现的话,你马 上,不要等,就是马上······有一个控告来,有一个试探来,你马上——就是要认罪悔改,要得洁净的。要不然就是苍蝇会过来、蚊子会过来——不是蜜蜂过来做创造性的工作,来的天使天军是不一样的。一个是堕落的天使——我们有污秽,有罪恶的地方,虽然我们眼睛看不见,但牠抓一个把柄会过来。公义的天使,他的工作被阻挡,这个是必定要做到的。

那你认识平安的福音到什么地步?就是到《约1:12-18》的那个程度!世界的人都不接纳这个平安的福音,耶稣基督虽然造了、也管理了、也住在世界里面。《约1:12-14》凡接待他的,就是信他名的人,他就赐他们权柄,作神的儿女。这等人不是从血气生的,不是从情欲生的,也不是从人意生的,乃是从神生的……。道成了肉身,住在我们中间,充充满满地有恩典,有真理。我们也见过他的荣光,正是父独生子的荣光。

各位,我们认识"和平的福音"到你的生命里面充充满满显明出来!不是单单律法所带来的定罪,论断、审判——乃是基督的怜悯和恩典,要一样的显现出来。充满有恩典、充满有真理,慈爱跟公义,两个真的是要平衡,要恢复在你的身上的。这样你活就好了!那神的荣光、神的国度、神的权能是自动的会显明出来。魔鬼撒旦是怕你——你祷告的人魔鬼撒旦是释放,牠马上会逃跑的。

这个属灵争战很重要的奥秘,第一要紧的事情是你自己对"和平的福音"理解,与神真的要和好,与神真的要和睦同居,与神真的要喜欢亲交同行。这个是必定要恢复的。我们真正的成圣,是从这里来的。各位,没有看到至宝的,没有享受过神的国来的那个恩典,那个的滋味的人——是不能变卖一切来得着的。

所以,你的成圣!你不要一直责备你自己,你是没有能力的。你是不管怎么样……早上,中午,晚上,深夜也是上床之前,朝见主,"我的阿爸父,我的主,我爱祢,我的保惠师圣灵我爱祢,我最喜欢祢的感动……",有这样生活的过程当中,日子过了三年、五年、十年,你真的会发现你的生命是达到父老的程度了。

节选自 2024 年 4 月 14 日主日信息 圣民打得胜圣战的原理(申命记与我-38)